

от 14 СЕН 1970

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

Впервые на Сахалине

В ЖИЗНИ каждого театра важным событием являются летние гастроли. К ним готовятся с большой ответственностью. Задолго до поездки начинается отбор и освоение материала, способного сохраниться в памяти зрителей и вызвать их благодарную реакцию. Так было и в канун поездки нашего театра по Дальнему Востоку.

Завоевать симпатию зрителя — дело не легкое. Важно каждый своим спектаклем доказать жизнённость театра, его способность проникнуть в психологию современника.

В Южно-Сахалинск наш театр приехал впервые. Поэтому весь театральный коллектив испытывал особое волнение.

...Отзвучали последние звонки. Пе-

реполненный зрительный зал постепенно успокаивал и придавал уверенность. Гастроли начались спектаклем по пьесе В. Шекспира «Укрощение строптивой». Неподдельное веселье, блистательные ситуации заворожили зрителей. Они страдали и смеялись вслед за героями прекрасной комедии.

Театру свойственно переживать неудачи и радоваться успехам. Но то, как приняли коллектив сахалинцы, превзошло все ожидания. Это была первая победа театра на Сахалине.

Потом пришел постоянный успех. Аншлаг следовал за аншлагом. Зрители горячо благодарили актеров за их труд.

Большой отклик получил спектакль по пьесе артиста театра В. Космачен-

ского «Третий должен уйти». Этот спектакль только что вошел в репертуар театра, и первыми дали ему положительную оценку сахалинцы.

Гастроли приближались к концу, а в зрительном зале по-прежнему трудно найти свободное место. Последний этап пребывания на острове — спектакль по пьесе А. М. Горького «Дети солнца» с участием народной артистки РСФСР Л. Пашковой и заслуженного артиста РСФСР В. Ланового. Актеры покорили зрителей умением проникнуть в глубины психологии своих героев. Спектакль оказался жизненным и актуальным.

Театр увозил с собой прекрасные впечатления о Сахалине, его жителях, которые сумели перебороть неуютные дождливые дни теплом благодарности. Первая встреча оставила хороший след в добрых творческих отношениях между Камчаткой и Сахалином.

Р. ФАЙЗУЛИН.

Артист Камчатского областного драматического театра,
г. Южно-Сахалинск.